
Заключение по результатам мониторинга культуры питания среди 

родителей 1-11 классов в 2021-2022 учебном году 

В исследовании приняли участие 523 родителей. Общее количество 

родителей 1390. 

Были получены следующие результаты:  

Начальная школа-  292 

Основная школа-  189 

Старшая школа-42 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания  в школе? 

Классы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1-е 57 3 23 

2-е 30 5 10 

3-е 43 6 12 

4-е 68 12 23 

 198 (67%) 26 (8%) 68(25%) 

 

2.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой 

Классы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1-е 24 4 39 

2-е 18 3 24 

3-е 51 2 8 

4-е 73 2 28 

 166(56%) 11(11%) 99(33%) 

3. Питаетесь ли вы в школьной  столовой? 

 

Классы Да Нет 

1-е 77 3 

2-е 42 3 

3-е 58 3 

4-е 84 13 

 261(89%) 22 (11%) 

a. Причина нет 

Не нравиться -14% 

Не успеваете 27% 

Питаетесь дома 11% 

4В школе вы получаете 



Классы Горячий 

завтрак 

Горячий обед 2-х разовое 

питание ( 

1-е 74 68 62 

2-е 40 39 5 

3-е 61 28 54 

4-е 59 44 44 

 234(80%) 179(61%) 165(56%) 

5.Наедаетесь ли вы в школе ? 

 

Классы Да Иногда Нет 

1-е 58 11 1 

2-е 31 4 10 

3-е 48 11 2 

4-е 87 14 2 

 224(76%) 40(13%) 15(89%) 

6.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

Классы Да Нет 

1-е 44 36 

2-е 43 2 

3-е 41 20 

4-е 99 4 

 227(77%) 62 (23%) 

 

7.Нравиться ли питание в школьной столовой? 

Классы Да нет Не всегда 

1-е 41 21 28 

2-е 39 3 3 

3-е 37 1 23 

4-е 92 4 7 

 209(70%) 29(10%) 61(20%) 

7.1 Если не нравиться то почему? 

Классы Не 

вкусно 

готовят 

Однообра

зное 

питание 

Готовят 

не 

любимую 

еду 

Остывш

ая еда 

1-е 8 2 2 14 

2-е 2 1 5 - 

3-е 3 - 14 - 

4-е 8 - 7 - 

 21(72%) 3(7%) 28(99%) 14(48%) 

8. Посещаете ли группу продленного дня? 



Классы Да Нет 

1-е  80 

2-е  45 

3-е  - 

4-е  103 

  292 

8.1 Приносят полдник из дома 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

Классы Да нет Иногда 

1-е 45 9 26 

2-е 42 2 1 

3-е 50 4 7 

4-е 94 2 7 

 231(79%) 17(7%) 41(14%) 

10. Считаете ли Вы питание в школьной столовой здоровым и 

полноценным? 

Классы Да Нет 

1-е 63 17 

2-е 33 12 

3-е 42 19 

4-е 99 1 

 237(81%) 49(19%) 

11. Предложения по изменению меню: твороженные сырки, кексы, соки 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: овощи и фрукты 

добавить, сделать буфет, где можно купить выпечку и напиток. 

Основная школа 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания  в школе? 

Классы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

5-е 32 - 2 

6-е 47 2 - 

7-е 23 3 7 

8-е 16 5 5 

9-е 31 6 10 

 149(78%) 16(10%) 24(12%) 

 

2.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой 

Классы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

5-е 40 - - 

6-е 40 - 9 



7-е 13 2 18 

8-е 17 3 6 

9-е 31 4 12 

 141(74%) 9(3%) 45(23%) 

3. Питаетесь ли вы в школьной  столовой? 

 

Классы Да Нет 

5-е 35 6 

6-е 48 1 

7-е 30 3 

8-е 26 - 

9-е 47 - 

 186(98%) 10(2%) 

b. Причина нет 

Не нравиться -29% 

Не успеваете 3% 

Питаетесь дома 5% 

4В школе вы получаете 

Классы Горячий 

завтрак 

Горячий обед 2-х разовое 

питание  

5-е 32 26 12 

6-е 49 21 49 

7-е 33 24 33 

8-е 26 22 26 

9-е 47 28 33 

 135(71%) 121(64%) 153(80%) 

5.Наедаетесь ли вы в школе ? 

 

Классы Да Иногда Нет 

5-е 37 4 - 

6-е 44 3 2 

7-е 13 18 2 

8-е 16 9 1 

9-е 25 21 1 

 135(74%) 55(29%) 6(3%) 

6.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

Классы Да Нет 

5-е 41 - 

6-е 39 10 

7-е 23 10 

8-е 26 - 



9-е 44 3 

 173(91%) 23(9%) 

 

7.Нравиться ли питание в школьной столовой? 

Классы Да нет Не всегда 

5-е 34 - 7 

6-е 30 5 7 

7-е 25 2 6 

8-е 21 3 2 

9-е 34 3 10 

 144(76%) 13(16%) 32(8%) 

7.1 Если не нравиться то почему? 

Классы Не 

вкусно 

готовят 

Однообра

зное 

питание 

Готовят 

не 

любимую 

еду 

Остыв

шая 

еда 

5-е 8 - 11 - 

6-е 4 3 1 - 

7-е 2 - - - 

8-е 1 1 1 - 

9-е 1 2 - - 

 16 6 14  

8. Посещаете ли группу продленного дня? 

Классы Да Нет 

5-е - 41 

6-е - 49 

7-е - 33 

8-е - 26 

9-е - 47 

  189(100%) 

8.1 - 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

Классы Да нет Иногда 

5-е 29 8 4 

6-е 28 2 19 

7-е 22 3 8 

8-е 18 2 6 

9-е 27 8 12 

 124(65%) 23(10%) 49(25%) 

10. Считаете ли Вы питание в школьной столовой здоровым и 

полноценным? 

Классы Да Нет 



5-е 38 3 

6-е 41 8 

7-е 18 15 

8-е 21 5 

9-е 29 18 

 147(77%) 42(23%) 

11. Предложения по изменению меню: больше фруктов, приготовить 

вкусный омлет, пирожки, йогурты, готовить пиццу 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: сделать буфет, 

микроволновую печь для разогрева продуктов в столовой, добавить 

салаты в рацион питания. 

Старшая школа 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания  в школе? 

Классы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

10-е 10 - 9 

11-е 20 1 2 

 30(71%) 1(3%) 11(26%) 

 

2.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой 

Классы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

10-е 16 1 1 

11-е 20 - 3 

 36(85%) 1(3%) 4(12%) 

3. Питаетесь ли вы в школьной  столовой? 

 

Классы Да Нет 

10-е 19 - 

11-е 19 4 

 38(99%) 4(1%) 

c. Причина нет 

Не нравиться -8% 

Не успеваете 1% 

4В школе вы получаете 

Классы Горячий 

завтрак 

Горячий обед 2-х разовое 

питание  

10-е 19 11 11 

11-е 23 15 15 

 42(100%) 26(61%) 26(61%) 



5.Наедаетесь ли вы в школе ? 

 

Классы Да Иногда Нет 

10-е 10 8 1 

11-е 10 12 1 

 20(47%) 20(47%) 2(6%) 

6.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

Классы Да Нет 

10-е 19 - 

11-е 23 - 

 42(42%)  

 

7.Нравиться ли питание в школьной столовой? 

Классы Да нет Не всегда 

10-е 9 1 9 

11-е 9 1 13 

 18(42%) 2(6%) 22(52%) 

7.1 Если не нравиться то почему? 

Классы Не 

вкусно 

готовят 

Однообра

зное 

питание 

Готовят 

не 

любимую 

еду 

Остыв

шая 

еда 

10-е 1 - - - 

11-е 1 - - - 

 2(6%)    

8. Посещаете ли группу продленного дня? 

Классы Да Нет 

10-е  19 

11-е  23 

  42 (100%) 

8.1 - 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

Классы Да нет Иногда 

10-е 10 - 9 

11-е 12 2 9 

 22(52%) 2(6%) 18(42%) 

10. Считаете ли Вы питание в школьной столовой здоровым и 

полноценным? 

Классы Да Нет 

10-е 15 4 

11-е 22 1 



 37(89%) 5(11%) 

11. Предложения по изменению меню: больше фруктов, пирожки, пиццу 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: сделать буфет. 

 

Согласно результатам можно сделать вывод: большинство родителей 

удовлетворяет система организации в школе (67% начальная школа, 

основная школа 78%, старшая школа-71%).  

Многие родители удовлетворены санитарным состоянием школьной 

столовой (56% начальная школа, основная школа 74%, старшая школа-85%) 

Большинство детей питаются в школьной столовой (89% начальная школа, 

основная школа 98%, старшая школа-99%). Некоторые дети из начальной 

школы указывают на причины, почему они не питаются в школьной 

столовой ( не хватает времени, не нравиться школьная еда). 

В основном из всех опрошенных дети получают горячий завтрак, некоторые 

обед 61% в начальной школе, 64% в основной школе, 59% в старшей школе. 

Около 80% детей охвачены двухразовым питанием. 

 

Многие дети указывают на то, что им хватает порции, чтобы наесться. 

      Большая часть опрошенных,  указывает на то, что им хватает       

продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе. Только   

некоторым первоклашкам мало перемены в 20 минут. 

На вопрос нравиться ли питание в школьной столовой? Старшеклассники 

ответили не всегда (52%), нравиться начальная школа (70%), средняя школа 

(76%). Дети указали причины по которым не нравиться питание (не вкусно 

готовят, готовят не любимую еду, однообразное питание). Многих родителей 

устаивает меню школьной столовой (79% начальная школа, основная школа 

65%, старшая школа-52%). Большинство родителей считают питание в 

школьной столовой здоровым и полноценным(81% начальная школа, 

основная школа 77%, старшая школа-89%). Некоторые родители внесли 

предложения по изменению меню: больше фруктов, пирожки, пиццу, 

твороженные сырки, кексы, соки. 

 


